

اخبار جهان

نرخ ماده پتروشیمی اتیلن در بازار شرق آسیا افزایش یافت

شاخص نرخ ماده پتروشیمی اتیلن در بازارهای شرق آسیا به طور شتابان روند افزایشی یافت.

به گزارش ایرنا، به نقل ازروزنامه اقتصادی«یهون کیزای»، نرخ ماده اتیلن در بازارهای شرق آسیا به یکهزار و ۱۵۰دلار در هر تن رسید، که نشان دهنده ۱۰۰دلار افزایش نسبت به هفته پیش است.

این برای نخستین بار در سه ماه گذشته است که نرخ ماده اتیلن در بازار شرق آسیا، به این سطح بالا می‌رسد.

دست‌اندرکاران می‌گویند که بالا بودن سطح تقاضا و کمتر شدن سطح عرضه را دلیل وقوع مشکلات فنی در برخی کارخانه‌های پتروشیمی در منطقه، از دلایل اصلی افزایش نرخ ماده اتیلن در بازار کشورهای شرق آسیاست.

پیش‌بینی می‌شود: با افزایش نرخ ماده اتیلن در بازار، نرخ فرآورده‌های پتروشیمی همچون پلی اتیلن و پلی استیلن نیز در بازار کشورهای آسیایی افزایش یابد.

درخواست معاون نخست وزیر چین برای کاهش اتکای این کشور به نفت و گاز

«ژنگ پی یان»معاون نخست وزیر چین، کاهش اتکای این کشور به منابع نفت و گاز را خواستار شد.

به گزارش ایرنا، مطبوعات چین نوشتند، معاون نخست وزیر چین در حاشیه مراسم تأسیس شرکت جدید توسعه فن آوری نسل سوم هسته‌ای گفت: باید به دنبال راهکارها و منابع جدید تأمین انرژی بود.

معاون نخست وزیر چین خاطرنشان کرد: این کشوربه دنبال منابع دیگری برای جایگزین کردن به جای نفت و ذغال سنگ است تا رشد اقتصادی پایدار خود را تضمین کند.

به گفته این مقام چینی این کشور باید ابداعات بیشتری برای توسعه فن آوری نسل سوم هسته‌ای داشته باشد.

وی افزود: این شرکت می‌تواند راهگشای فرایند توسعه فن آوری جدیدهسته‌ای باشد که برای محیط زیست مزایای زیادی دارد. این شرکت جدید را دولت چین تأسیس کرده و سرمایه ثبت شده آن ۵۲۰میلیون دلار است.

«وانگ یین خو» ۵۳ساله ریاست این شرکت را برعهده دارد وپیش تر مدیر کل شرکت سرمایه‌گذاری برق چین و معاون مدیر کل شرکت هسته‌ای ملی چین بوده است.

وقفه در عملیات تولید نفت شرکت BP

در پی نشت نفت از خط لوله میادین نفتی آلاسکا تا اطلاع ثانوی روزانه ۱۰۰ هزار بشکه نفت از تولیدهای نفتی این شرکت کاسته خواهد شد.

به گزارش ایلنا، تحلیل‌گران اقتصادی معتقدند؛ کاهش موقتی بازدهی شرکت BP در میدان نفتی PRUDHOE BAY تأثیر خاصی بر روی بازار نفتی جهان نخواهد داشت و قیمت نفت همچنان در حدود ۶۶ دلار در هر بشکه ثابت خواهد ماند.

طبق گفته سخنگوی شرکت BP، در حال حاضر عملیات ردیابی و تعمیر شکاف ایجاد شده در خط لوله ۱۲ اینچی آغاز شده و به زودی پس از رفع مشکل مذکور عملیات تولید به حالت فرمان بازخواهد گشت.

گفتنی است، ۲۵ درصد سهام میدان نفتی PRUDHOE BAY که روزانه ۴۰۰ هزار بشکه نفت به این خط لوله میپژای می‌کند، به شرکت BP تعلق دارد.

احداث اتانول

صادرات اتانول توسط شرکت

پترو براس برزیل

مقام ها ی شرکت ملی نفت و گاز پترو براس برزیل از آغاز عملیات احداث خط لوله صادرات اتانول پس از انجام مطالعات نهایی خبر دادند.

به گزارش ایلنا، احداث این خط لوله به نام کریدور صادرات اتانول شهرت یافته در ماه‌های آتی آغاز و این شبکه خط لوله‌ای تا سال ۲۰۱۰ و ۲۰۱۱ تکمیل و آماده بهره‌برداری خواهد بود.

گزارش‌های حاکی است، این خط لوله که از مناطق غربی کشور برزیل آغاز شده و به بنادر سانتوس و پاراناگوا در ایالت ساحلی ساوئوپاولو ختم می‌شود یکی از بزرگترین خط لوله‌های انتقال اتانول در کشور برزیل خواهد بود.

گفتنی است، همچنین این شرکت در تلاش برای احداث یک خط لوله انتقال بنزین و سوخت نفتی از پاناما به CUIABA است که احداث آن نیز تا سال ۲۰۱۲ پایان خواهد یافت.

شرکت ژاپنی هیتاچی

در آمریکا نیروگاه اتمی می‌سازد
شرکت ژاپنی هیتاچی اعلام کرد که درصدد است با همکاری شرکت آمریکایی جنرال الکتریک، یک نیروگاه اتمی برق نوین در آمریکا احداث کند.

به گزارش ایرنا، روزنامه اقتصادی «نیهون کیزای» نوشت: در این نیروگاه اتمی از نوین‌ترین ژنراتورهای ویژه آب سبک ساخت شرکت هیتاچی که «ای دیپلور آر» نام دارد، استفاده می‌شود.

ارزش سفارشی که قرار است برای ساخت این نیروگاه گرفته شود، حدود ۲۰۰ میلیارد ین برآورد می‌شود.

این نیروگاه اتمی ۱٫۵ میلیون کیلوواتی در ایالت ویرجینیا ساخته می‌شود و تا سال ۲۰۱۴ میلادی نیز راه‌اندازی خواهد شد. این سفارش از شرکت آمریکایی دمیونیک که شرکت تولیدکننده برق می‌باشد، دریافت شده است.

برسد. وی با بیان این که برنامه‌ریزی برای بازنگری طرح جامع آب در شش بازنگری طرح جامع آب به مرحله جهت شش حوزه آبی موجود کشور تعیین شده، اظهار امیدواری کرد: تا پایان امسال بخش عمده این مطالعات به پایان برسد. سند بالادستی در تمام فعالیت‌های بخش آب	کشور اعم از عرضه و تقاضا و فعالیت‌های در حال انجام در بخش‌های کشاورزی، شرب و صنعت، عملکرد و زارت نیرو را تعیین می‌کند. این طرح باید هر دو سال یکبار مورد بازنگری قرار می‌گرفت در حالی که از سال ۸۰ تاکنون مورد بازنگری قرار نگرفته است. ضرورت بازنگری طرح جامع آب	کشور اعم از عرضه و تقاضا و فعالیت‌های در حال انجام در بخش‌های کشاورزی، شرب و صنعت، عملکرد و زارت نیرو را تعیین می‌کند. این طرح باید هر دو سال یکبار مورد بازنگری قرار می‌گرفت در حالی که از سال ۸۰ تاکنون مورد بازنگری قرار نگرفته است. ضرورت بازنگری طرح جامع آب	کشور اعم از عرضه و تقاضا و فعالیت‌های در حال انجام در بخش‌های کشاورزی، شرب و صنعت، عملکرد و زارت نیرو را تعیین می‌کند. این طرح باید هر دو سال یکبار مورد بازنگری قرار می‌گرفت در حالی که از سال ۸۰ تاکنون مورد بازنگری قرار نگرفته است. ضرورت بازنگری طرح جامع آب	کشور اعم از عرضه و تقاضا و فعالیت‌های در حال انجام در بخش‌های کشاورزی، شرب و صنعت، عملکرد و زارت نیرو را تعیین می‌کند. این طرح باید هر دو سال یکبار مورد بازنگری قرار می‌گرفت در حالی که از سال ۸۰ تاکنون مورد بازنگری قرار نگرفته است. ضرورت بازنگری طرح جامع آب	کشور اعم از عرضه و تقاضا و فعالیت‌های در حال انجام در بخش‌های کشاورزی، شرب و صنعت، عملکرد و زارت نیرو را تعیین می‌کند. این طرح باید هر دو سال یکبار مورد بازنگری قرار می‌گرفت در حالی که از سال ۸۰ تاکنون مورد بازنگری قرار نگرفته است. ضرورت بازنگری طرح جامع آب
--	--	--	--	--	--

برسد. وی با بیان این که

تا پایان سال ۱۰ طرح پتروشیمی در کشور به بهره برداری می‌رسد

در بخش پالایش نفت با تأسیس پالایشگاه های نفت خام سنگین در بندرعباس و آبادان که قرارداد آنها امضا شده، کشور از تولید فرآورده‌های کافی برخوردار می‌شود و بخشی از آن را نیز صادر خواهد کرد.

به گزارش «آبرار اقتصادی» سید کاظم وزیر ی هامانه، وزیر نفت افزود: در بخش پتروشیمی نیز ۳۰ طرح تصویب شده است که با اجرای آنها زمینه اشتغال‌ظلمی در کشور ایجاد می‌شود. ضمن اینکه تا پایان سال ۱۰ طرح پتروشیمی در کشور به بهره برداری می‌رسد. وی تولید و فعالیت بخش نفت را در یک سال و نیم عمر دولت نهم مثبت ارزیابی کرد و گفت: پروژه‌هایی در وزارت نفت تعریف شده که اغلب آنها به امضا رسیده است و با اجرای آنها صنعت نفت اوج می‌گیرد.

وزیری هاماانه افزود: طرح جمع آوری گازهای همرام نفت (آماک) در اوایل انقلاب جزو طرح‌های ممنوعه بود که با تلاش و پیگیری همکاران در بخش نفت در سالهای جنگ و پس ازآن با هدف کاهش آلودگی محیط زیست و استفاده از این منبع، طرح آغاز شده که تا چند ماه آینده با اجرای طرح آب تیمور پایان می‌یابد. بازرگان مدیر عامل شرکت مهندسی و توسعه نفت واحد مارون ۳ یکی از هفت ایستگاه تقویت فشار طرح آماک است که راه اندازی آن از ۲۲همن شروع شده و تا امروز ایام تثبیت را پشت سر گذاشته است. وی اضافه کرد: تولید امروز در ایستگاه ۱۸ میلیون فوت مکعب بود که با انتظار ما فقط ۴ میلیون فاصله دارد.

بازرگان با بیان اینکه در حال حاضر ۱۵۳ میلیون فوت مکعب گاز قابل جمع آوری است گفت: تا هفته آیند و با راه اندازی ایستگاه کوپال این رقم به ۱۶۰ و باره اندازی ایستگاه آب تیمور به ۱۸۰ می‌رسد که تا پایان طرح ۱۵ میلیون فاصله دارد وزیارتف در این سفر پس از افتتاح ایستگاه‌های تقویت فشار مارون ۳، از ایستگاه کوپال نیز دیدن کرد.

وزارت نفت عراق اعلام کرد:

امضای قرارداد ساخت خط لوله صادرات نفت میان ایران و عراق

عراق روزانه ۲۰۰هزار بشکه نفت خام به آبادان صادر خواهد کرد.



عراق موافقت خود را با افزایش صادرات نفت به‌صورت مستقیم به ایران

از طریق خط لوله جدیدی در جنوب این کشور اعلام کرده است.

برخوردار است که این کشور را از این لحاظ در جایگاه سوم جهان قرار می‌دهد، تولید روزانه نفت این کشور بیش از ۲ میلیون بشکه در روز نیست که از این میزان درحدود روزانه ۶٫۱ میلیون بشکه در روز صادر می‌شود. این درحالی است که با توجه به این‌که

معاون وزیر نیرو در امور آب:

مطالعات یکی از حوزه‌های آبی برای بازنگری طرح جامع آب به پایان رسید

چند ساله این طرح از نیمه دوم سال ۸۵مورد بازنگری قرار گیرد که تاکنون مطالعات یک حوزه از شش حوزه آن به پایان رسیده و قرار است پیگیری این طرح امسال با سرعت بیشتری انجام شود. برای بازنگری طرح جامع آب کشور مذاکراتی با شرکت «جاماب» وابسته به وزارت نیرو، انجام شده و منابع

بنابرخ، ۱/۲۷/۸۶- شماره پرونده، ۸۵/۱۱۲۹/۱۸۷۷- شماره دادنامه، ۸۹-۱/۲۹/۸۶- مرجع رسیدگی، شعبه ۱۱۲۹ دادگاه عمومی تهران مستقر درمجمع قضایی شهید محلاتی- خواهان، علی اصغر آبیپار خ ۱۷ شهروید شمالی جنب پستک راه کوچه لیلی پ ۲۵- خواننده، جهانگیر معروفی مجهول المکان- خواسته، خیانت در امانت- گردشکار، خواننده دادخواستی به خواسته فوق به طرفیت خوانده بلا تکلیف داشته که پس از ارجاع به این شعبه و ثبت به کلاسسه فوق و جری تشریفات قانونی در وقت فوق العاده/مقرر دادگاه به تصدی امضاءکننده زیر تشکیل است و بسا توجه به محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و به شرح زیر مبادرت به صدور رای می‌نماید.

رای دادگاه- در خصوص شکایات علی اصغر آبیپار علیه جهانگیر معروفی دائر بر خیانت در امانت نسبت به تعداد ۲۵ عدد سسکه بهار آزادی دادگاه با بررسی موضوع و استماع اظهارات شاک ی بشرح توضیحه مورخه ۸۶/۱/۲۰ و در نتیجه به دلیل عدم احراز اصل مسئله امانت ودر نتیجه عدم احراز وقوع خیانت در امانت مستندا به

کتابالانتشار آگهی میگرد، ثانواده از تاریخ نشر آگهی طرف یک ماه بعدقتر دادگاه مزاجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود دوام درخواست و ضمانت را دریافت نماید و در وقت مقرر منتشر ومدت آن ددروز خواهد بود م/الف۰۵۲۶۴

تهران میباشند.م/الف۰۵۲۰۴

رئیس شعبه ۱۱۲۹ دادگاه عمومی جزائی تهران

کلاسسه پرونده، ۸۵/۱۶۸۳/۱۶- شماره دادنامه، ۲۱۱- تاریخ صدور، ۸۶/۲/۱۶- مرجع رسیدگی، شعبه ۱۰۲۷ دادگاه عمومی تهران- شاک ی، نفیسه جلالی طهران ی فرزند سیدمحمدعلی، تهران انتهای نیاوران خ شهنید زرنعلی پلاک ۲۴ طبقه همکف غربی- منتهم: محمدرضا صادقی نیازی کی فرزند ماشاءاله مجهول المکان- اتهام: دائر بر ترک نطقه- گردشکار، دادگاه با بررسی محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و مبادرت به صدور رای می‌نماید.

رای دادگاه- در خصوص شکایات نفیسه جلالی طهرانی فرزند سیدمحمدعلی همسرش محمدرضا صادقی نیازی کی فرزند ماشاءاله ۴۵ ساله اهل رشت ساکن کشور هلند دائر بر ترک نطقه همسرشرعی و قانونی دادگاه بسا توجه به اوراق پرونده و شکایات شاک یه و ملاحظه تصویر برابر اصل سند ازدواج وشهادت شهود در مرحله تحقیق و عدم حضور منتهم در جلسه دادگاه جهت دفاع علی رغم ابلاغ اخطار به ونشر آگهی و سایر دلالت و قرائن موجود در پرونده بزه انتسابی ثابت و محرز تشخیص مستندا به ماده ۶۴۲ قانون مجازات اسلامی منتهم موصوف را به تحمل پنج ماه حبس محکوم می‌نماید رای صادره غیابی و ظرف ده روز پس از ابلاغ قایمبصل واخواهی و رسیدگی مجدد در این دادگاه

انست.م/الف۰۵۲۱۴

دادرس شعبه ۱۰۲۷ دادگاه عمومی تهران

اخبار شهرستان

بزرگترین پروژه گازی ایلام امسال به بهره برداری می‌رسد

روند کار گازرسانی به مناطق استان ایلام باید شتاب گیرد.

به گزار ش ایرنا، «احمد هاشمی»معاون برنامه‌ریزی استاندار ایلام در نشست اعضای کارگروه «صنعت و معدن» استان ایلام افزود: عملیات گازرسانی به شهرهای این استان باید براساس برنامه‌زمان بندی شده به اتمام برسد. وی ادامه داد: تسریع در عملیات گازرسانی به شهرهای استان ایلام یکی از مصوبات هیات دولت است که باید برای تحقق این مصوبه اهتمام جدی شود. مدیر عامل پالایشگاه گاز ایلام نیز در این نشست گفت: بزرگترین پروژه گازی ایلام امسال به بهره برداری می‌رسد. «منوچهر طاهری» بیان کرد: اکنون کلیه تجهیزات فنی پالایشگاه گاز ایلام که حدود ۲۴هزار تن بوده در این محل نصب شده است.

آغاز عملیات ساخت واحد پتروشیمی خمین

کلنگ واحدپتروشیمی شهرستان خمین این هفته توسط «پرویز داودی»معاون اول رییس جمهوری اسلامی ایران به زمین زده می‌شود و عملیات اجرایی ساخت آن آغاز خواهد شد.

به گزارش ایرنا، شهرستان خمین که سالهاست از معضل بیبکاری و عواقب آن رنج می‌برد بااجرای شدن عملیات ساخت این واحد تولیدی، صنعتی و به کارگیری بیش از سه هزار نفر نیروی کار برای ساخت، تا حدودزیادی این مشکل را بر طرف خواهد کرد.

طبق گفته‌های نماینده مردم شهرستان خمین، این واحد تولیدی باید ظرف مدت دو سال ساخته شود چون برای تهیه «پروپیلن» مورد نیاز کشور یکی از مراکز مهم و حیاتی است. برای تحقق این امر سه هزار میلیارد ریال اعتبار تأمین شده‌است که برای ساخت مرحله اول آن اعتباری مناسب و قابل قبول است. اما سوالی که این جا مطرح می‌شود این است که نیاز زیر ساخت‌های این واحد صنعتی چگونه تأمین خواهد شد در واقع مشکلات آبرسانی و مهم‌تر از همه برق و گازرسانی به این واحد تولیدی که ۳۰کیلومتر با شهرستان خمین فاصله دارد، تاکنون حل شده‌است.

آگهی تصمیات شرکت تولیدی و صنعتی پرسیا استحکام سبهمی خاصی ثبت‌شده بشماره ۱۸۲۱۶ طبق صورتحلیله مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۸۵/۹/۲۵مشترک مزبور که در ۸۵/۱۱/۱۸واصل کرده دیده آقای محمد ولی زاده سمت بازرسی اصلی و ختم فحسانه ضروری سمت بازرسی علی ابدان برای مدت یکسال انتخاب گردیدند روزنامه کثیرالانتشار ایرار اقتصادی جهت درج آگهیهای شرکت تعین گردید امضا هیوات مدیره به مدت دو سال به عنوان ذیل انتخاب گردیدند خلیفه زهره نجلی و نازک مازاری دادویان آقایان مهرداد عطری بوجوب، صورتحلیله هیات مدیره مورخ ۸۵/۹/۲۵خواهم زهره جهلی سمت زبسن هیات مدیره نازک مازاری دادویان سمتبابت رئیس هیات مدیره، مهرداد عطری و محمد منیر عادل تمین کردیدند امضا کلیه هیات و اسد تهمآور از جمله چک سفته برات و بریسا امضا در دفتر از اعضای هیات مدیره هم‌راه با مهر شرکت و اوراق عادی و مراتل با امضا یکی از اعضا هیات مدیره هم‌راه با مهر شرکت معتبر میباشند.م/الف ۲۶۵۱۱۱

آذار وقت شرکتها موسسات غیر تجاری

آگهی ابلاغ امرائیه- پرونده ۸۵/۳۴/۸۵- بموجب مفاد دادنامه شماره ۷۹۹ مورخ ۸۵/۸/۱۶ صادره از شعبه سوم محاکم حقوقی شهری محکوم علیه آقای مجید صابری محکوم است به پرداخت مبلغ سی و سه میلیون ریال وجه دو فقره چک با شماره‌های ۸۵۳۴۴۰-۸۵/۱۲/۲۰ و ۸۵/۱۲/۱۰- و نیز پرداخت مبلغ پانصد و هفتاد و یک هزار ریال بابت هزینه دادرسی و همچنین پرداخت مبلغ یک میلیون و پانصد هزار ریال بابت حق الوکاله وکیل و پرداخت خسارت تأخیر تادیه از تاریخ سررسید چکها لغایت ابرای حکم که توسط اجرای احکامه مدنی محاسبه خواهد شد در حق آقای فریروز صالح یا وکلالت آقای علی فاضل کرزانی و نیز پرداخت مبلغ شش درون در حق آقای سعید نوروزی.م/الف ۰۵۲۴۰

آگهی تبادل لایح- پرونده کلاسسه ۸۶/۱۲/۸۰- با عنایت به اعتراض محترم معصومه قیسری به دادنامه شماره ۵۵۲-۸۵/۱۰/۱۳- صادره از شعبه سوم محاکم حقوقی شهری وی بدین منظورخواهی نمود: ۱-۸۶/۱/۲۸- با توجه به مجهول المکان بودن تجدیدنظرخواه در ریف اول آقای محمدرشاد لادین مراتب یک نوبت آگهی میگردد تاامبرده درطرف میات ده روز از تاریخ نشر آگهی به این دفتر مراجعه و سه‌خه دلالی درخواست تجدیدنظرخواهی و ضمانت را دریافت نمایند و چنانچه مطمئن گرد، کمال‌الاعلام نمایند.م/الف ۰۵۲۵۵۴

مدیر دفتر شعبه سوم محاکم حقوقی شهری

آگهی ابلاغ وقت دادرسی و داخواست و ضمانت به خوانده‌گان مجهول المکان- کلاسسه پرونده ۸۵/۱۸۱۸/۱۳۵- وقت رسیدگی، ۸۶/۱۹/اسامت ۱۰۰۳- خواهان: فخر آفرینی سا وکلالت آقای عیسی ابراهیمی- خوانده‌گان: مجهول المکان- ۱- قدرت ۲- علی ۳- جواد ۴- علی ابر ۵- علی اعمر شهرت همگی فاضلی فرزندان حسین- خواسته: مطالبه وجه- ضمانت: داخواست تسلیم دادگاههای عمومی نموده که جهت رسیدگی به شعبه ۱۸۳ ارجاع گردید و در وقت رسیدگی تعیین شده بعلت مجهول المکان بودن خوانده به درخواست خواهان و دستور دادگاه و تسنجوز ماده ۳۳ قانون آیین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در یکی از مزاجه کثیرالانتشار آگهی میگرد، ثانواده از تاریخ نشر آگهی طرف یک ماه بعدقتر دادگاه مزاجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود دوام درخواست و ضمانت را دریافت نماید و در وقت مقرر منتشر ومدت آن ددروز خواهد بود م/الف۰۵۲۶۴

تهران میباشند.م/الف۰۵۲۰۴

رئیس شعبه ۱۱۲۹ دادگاه عمومی تهران

کلاسسه پرونده، ۸۵/۱۶۸۳/۱۶- شماره دادنامه، ۲۱۱- تاریخ صدور، ۸۶/۲/۱۶- مرجع رسیدگی، شعبه ۱۰۲۷ دادگاه عمومی تهران- شاک ی، نفیسه جلالی طهرانی فرزند سیدمحمدعلی، تهران انتهای نیاوران خ شهنید زرنعلی پلاک ۲۴ طبقه همکف غربی- منتهم: محمدرضا صادقی نیازی کی فرزند ماشاءاله مجهول المکان- اتهام: دائر بر ترک نطقه- گردشکار، دادگاه با بررسی محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و مبادرت به صدور رای می‌نماید.

رای دادگاه- در خصوص شکایات نفیسه جلالی طهرانی فرزند سیدمحمدعلی همسرش محمدرضا صادقی نیازی کی فرزند ماشاءاله ۴۵ ساله اهل رشت ساکن کشور هلند دائر بر ترک نطقه همسرشرعی و قانونی دادگاه بسا توجه به اوراق پرونده و شکایات شاک یه و ملاحظه تصویر برابر اصل سند ازدواج وشهادت شهود در مرحله تحقیق و عدم حضور منتهم در جلسه دادگاه جهت دفاع علی رغم ابلاغ اخطار به ونشر آگهی و سایر دلالت و قرائن موجود در پرونده بزه انتسابی ثابت و محرز تشخیص مستندا به ماده ۶۴۲ قانون مجازات اسلامی منتهم موصوف را به تحمل پنج ماه حبس محکوم می‌نماید رای صادره غیابی و ظرف ده روز پس از ابلاغ قایمبصل واخواهی و رسیدگی مجدد در این دادگاه

انست.م/الف۰۵۲۱۴

دادرس شعبه ۱۰۲۷ دادگاه عمومی تهران